

肘击对手事件已经过去了一整天,NBA联盟的裁决却迟迟没有出炉,对昔日恶棍“世界和平”而言,这绝对不是个好消息。“NBA对阿泰斯特裁决方面花的时间越长,就越说明那次肘击有多么的糟糕。”一位湖人专家评述说。

北京时间4月24日,清醒过来的“世界和平”发表了声明,一方面为自己继续辩护,另一方面再次向对手表示了歉意。不过世上没有卖后悔药的,即便披上“世界和平”的马甲,野兽阿泰斯特依旧要为自己的冲动付出代价。

# 打完架 换马甲 该干啥 还干啥

他的世界,你永远不懂

本报记者 刘伟

## 恶名累累,这次可能被严办

“世界和平”先生光鲜的外衣之下,是阿泰斯特从进联盟开始,就逐渐积攒起来的恶名。如果没有前科,以NBA联盟的做事效率,“世界和平”这一肘子一天之后早该结案,如今却迟迟没有下文,事情显然起了变化,“世界和平”遭遇重罚,似乎不难预料。

“世界和平”1999年进入联盟,真正威名远播却是在2001年夏天。彼时,“飞人”乔丹准备复出,于休赛期组织了几名NBA球员打比赛找状态,当时还在芝加哥公牛的“世界和平”即在受邀之列。热身赛中,乔老爷子爆豆般的垃圾话和讥笑的语调,让年轻气盛的“世界和平”恼羞成怒。在一次突破中,“世界和平”结实的身板,硬生生撞断了乔丹两根肋骨,险些让“飞人”复出的计划提前搁浅,也

让“世界和平”逐渐成为球场暴力的同义词。

接下来的日子,“世界和平”开始用暴力建立了自己的名片,不管是场上球员,还是场下观众,甚至是场边的电视监视器,都见证了它的愤怒与暴力,“世界和平”也成为了被禁赛的常客。

最让“世界和平”恶人面目全露的,还是著名的奥本山宫殿群殴。其中细节已经无需赘述,作为联盟历史上最臭名昭著的斗殴,“世界和平”的角色最为阴暗。因为这场群殴,正值当打之年的“世界和平”赛季报销,之后在东部难以混迹,只能到西部寻求新生,而不管走到哪里,其背负的恶名已难以抹去。

“世界和平”肘击哈登事件发生后,湖人名宿魔术师直言不讳地说,肘击是卑鄙的行为。舆论的一边倒,加上恶名在外,让联盟在考量此次肘击的后果时,有了更多顾虑。现在有一点最能肯定,那就是联盟对惯犯“世界和平”绝不会手下留情。

## 心血来潮,闲着没事改个名

开方程式赛车上街、身着短裤上镜接受采访、变幻莫测的“发型”……这就是“世界和平”先生曾经的壮举。如果你还知道进入联盟12年,他已经被禁赛过12次,那么对肘击完哈登,然后一溜烟跑掉,便完全不必大惊小怪。

2011年,联盟遭遇了停摆,阿泰斯特在家中闷得发慌。百无聊赖之中,他改掉了自己的名字,并在推特上宣传起自己的新形象。从此以后,

看你们还怎么骂,你总不能去攻击“世界和平”吧?

名字改了,年龄大了,“世界和平”的暴脾气确实收敛了许多。从2007年至今,阿泰斯特的球场暴力记录直线下降,加上改名事件,人们几乎忘记了他不堪的过往。不过江山易改本性难移,性格一向乖张的阿泰斯特,一遇上合适的环境很容易故态复萌。怪异的个性,让他像一颗定时炸弹,不知何时就会突然爆炸。

## 临阵换将,湖人前景受影响

跟着感觉走,所以这次肘击行为,效果也就只能反过来说了。

从已经证实的消息看,哈登的伤势并不严重。脑部检查显示,哈登伤情已无大碍,第二天还曾短暂参加了球队的训练。尽管联盟对脑震荡球员的检查要求非常苛刻,但哈登错过季后赛比赛的可能非常小。所以这件事对雷霆几乎没有影响,除了“世界和平”本人,湖人成了冲动的第二受害者。

赛季磕磕绊绊,后程终于驶上了正轨,客观而言,“世界和平”功不可没。如果没有这一肘,湖人可能将赛季后半段良好的状态延续到季后赛,

但被禁赛,让其第一轮的战斗力严重受损。按照外界目前的猜测,“世界和平”被禁赛很可能在五场左右,这意味着季后赛在湖人主场将看不到“世界和平”的身影。更严重的是,“世界和平”所处的小前锋位置,一直是湖人的一个软肋,目前这个位置上的人员老的老,小的小,缺乏战斗力,更别提“世界和平”出色的单防能力了。

此外“世界和平”在场,还赋予了湖人一种铁血精神。尽管暴力是球场上所不允许的,但“血性”却是篮球不可缺少的,“世界和平”恰恰能带给湖人这种气质。



▲从“阿泰斯特”到“慈世平”,他满脑子的怪念头和发型一样变化不定。

## 东部八强 全部出炉

林书豪缺阵季后赛首轮

新华社华盛顿4月23日电 NBA常规赛进入尾声。费城76人队在客场105:87大胜新泽西网队后,拿走了最后一张季后赛门票。至此,确定参加东部季后赛的球队是:芝加哥公牛队、迈阿密热火队、印第安纳步行者队、波士顿凯尔特人队、亚特兰大老鹰队、奥兰多魔术队、纽约尼克斯队和费城76人队,具体的排名对阵目前还无法确定。

林书豪最近的伤情是他自己曝光的,在微博上,他透露自己已经开始慢跑了。不过,这距离真正回到球场上还有很长一段距离。《纽约邮报》援引知情人士的消息说,“他至少还将缺席3个星期,并肯定会错过季后赛首轮。”

林书豪侧面半月板撕裂,进行了手术。知情人士表示,如果是“中间”的半月板撕裂,可能恢复时间会短一些,但林书豪的情况,则要花费更长的时间。

## 马刺锁定 西部第一

新华社洛杉矶4月23日电 NBA常规赛进入尾声。马刺队23日主场以124:89大胜开拓者队,取得八连胜的同时战绩达到48胜16负,提前锁定本赛季NBA常规赛西部第一。

目前,排名西部第二的雷霆队战绩为46胜18负,两队都只剩下两场常规赛。由于马刺在双方三次交锋中2胜1负,因此即使胜率被追平,马刺队也将占据西部第一的宝座。

这是马刺队在“邓肯时代”取得的第六个西部第一,比上赛季他们夺得常规赛第一名更令人吃惊。马刺队是依靠下半赛季的优异成绩夺得西部第一的,他们在最近25场比赛中赢了22场。虽然上赛季马刺队被西部第八灰熊队爆冷在季后赛第一轮被淘汰,但他们今年的实力不容置疑,如今更是占据NBA球队实力榜首,队员们也比去年更健康。

马刺队最早将在24日得知季后赛首轮对手,当天太阳对爵士的比赛有可能决出西部第八名。

## 女篮热身赛 三连胜

新华社山西长治4月24日电 中国女篮备战奥运热身赛第三场比赛24日晚在山西长治打响。经过激烈争夺,中国队以66:64的比分险胜古巴队,获得三连胜。

长治站的比赛,中国队的首发阵容与宜兴站相同,仍以年轻队员为主。首节刚开始,中国队便以11:4确立了领先优势。随后古巴队以8:2的攻击波还以颜色,首节中国队17:14领先3分。

第二节,中国队失误开始增多,古巴队抓住机会连得8分实现了反超。此后中国队由许诺、马增玉接连命中,但上半时结束仍以28:29落后。进入下半时,双方互有攻守,场上比分进入胶着状态;紧要关头,纪妍妍表现出色,利用突破和罚篮连连得分。最终,中国女篮以66:64险胜对手。

中国女篮主教练孙凤武赛后表示,就整体来讲,在连续三场热身赛上,年轻球员都有所进步,尤其是魏伟、高颂和李珊珊表现突出。此次热身赛检验了前期的训练成果,对本队球员有了进一步的认识,也反映出中国女篮在力量和对抗意识上的不足,达到了热身赛的预期。

